

# Poľsko - baltské pobrežie a Mazury

✈ 5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



## Program:

**1. deň** – odlet z Bratislavy, prílet do Poľska. Transfer do mestiečka **Olštýn**, hlavného mesta varmsko-mazurskeho vojvodstva s jedinečnou polohou v objatí päťnástich jazier. Ubytovanie a nocľah.

**2. deň** – raňajky, krátka prehliadka mesta - očarujúce staré mesto, kostol sv. Jakuba, gotický hrad, kde istú dobu žil a pôsobil aj Mikuláš Kopernik. Presun do oblasti Veľkých mazurských jazier do malebnej dedinky **Mikolajki**. Pokračovanie k najväčšiemu jazeru Sniardwy, **plavba loďou**. Krátky presun do „hlavného mesta plachtenia“ **Gyzicko**, s pulzujúcou atmosférou a krásnymi výhľadmi na jazeru. Ubytovanie.

**3. deň** – raňajky, transfer k najkrajšej barokovej stavbe Poľska, ktorou je jezuitský kláštorový komplex **Svätá Lipka**. Jedinečný je nielen prepychovou vnútornou výzdobou, ale najmä organom z roku 1721, na ktorom sa dodnes hrajú krátke koncerty. Organ je unikátny aj tým, že pri hre sa na ňom pohybujú postavy Panny Márie a Archanjela Gabriela za zvuku zvončekov. Zastávka pri **Vlčom brlohu**, tajnom vojenskom veliteľstve Adolfa Hitlera počas druhej

svetovej vojny, nachádzajúcim sa hlboko v mazurských lesoch. Zohrávalo kľúčovú úlohu vo vojenských operáciách na východnom fronte a bolo miestom známeho neúspešného atentátu na Hitlera v roku 1944. Ubytovanie a nocľah v Gdansku.

**4. deň** – raňajky, prehliadka jedného z najkrajších a najstarších miest Poľska, mesta **Gdansk**, kedysi nazývaného „Aurea Porta“ - Zlatá brána. Prehliadka najkrajšej časti mesta - Ulica Długa a Długi Targ, pešia zóna lemovaná historickými budovami, zakončená na oboch koncoch architektonicky zložitými mestskými bránami. Táto časť sa nazýva aj **Kraľovská cesta**. Nemožno minúť ani najkrajšiu ulicu starého mesta, Mariacka. Symbolom mesta je Neptúnova fontána pred budovou súdu, ale aj 700-ročný **Žuraw**. Zastávka na plážach Baltského mora s krásnym bielym pieskom v mestiečku **Sopot**. prehliadka mesta **Gdynia**, ktoré nadobudlo na význame po vybudovaní prístavu v rokoch 1923 - 1934. Prehliadka najcharakteristickejšej časti mesta – prístavu. Návrat do hotelu.

**5. deň** – raňajky, presun k hradnému komplexu **Malbork**, ktorý je najslávnejším križiackym hradom, zároveň aj najväčšou gotickou stavbou z tehál a je zapísaný v zozname UNESCO. Prehliadka Starého mesta v **Toruni** - očarujúce uličky plné vône tradičných perníkov, či ikonická katedrála. Zastávka v **Fromborku**, ktorého dominantou je nádherný katedrálny komplex. Ten počas 2. svetovej vojny ťažko poškodili a po jej skončení zreštaurovali do pôvodného stavu. Súčasťou komplexu je aj múzeum jedného z najznámejších Poliakov - **Mikuláša Kopernika**, slávneho astronóma, ktorý tu žil a pracoval na svojich vedeckých objavoch. Návrat do Gdansku, transfer na letisko. Odlet do Bratislavy.